1. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstata w ten
sposob konstrukje ACI.
Discipuli ad magistrum venire debent. (Scimus)

2. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstata w ten
sposob konstrukje ACL
Multae bestiae in silva sunt. (Fabula narrat)

3. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstala w ten
sposob konstrukje ACIL
Servi contra dominos suos pugnant. (Historia docet)

4. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstatag w ten
sposob konstrukje ACIL
Viri boni patriam defendunt. (lustum est)



5. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstata w ten
sposob konstrukje ACL
Magister cum discipulo librum legit. (Discipuli audiunt)

6. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstala w ten
sposob konstrukje ACIL
Romani bella multa gerunt. (In libros legimus)

7. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstala w ten
sposob konstrukje ACIL.
Multa monumenta pulchra in oppido sunt. (Videtis)

8. Uzaleznij podane zdanie od czasownika w nawiasie. Przettumacz powstata w ten
sposob konstrukje ACIL
Epistulam longam ad amicum scribo. (Amicus scit)



